
Číslo zápisnice: SFZ/DK/24/2021-2022 

 

 

ZÁPISNICA  

z hlasovania „per rollam“ Disciplinárnej komisie SFZ 

 

Názov športovej organizácie:  Slovenský futbalový zväz 

Názov zasadajúceho orgánu:  Disciplinárna komisia 

Deň konania hlasovania:   09.12.2021  

 

 

Predsedajúci:  Miroslav Vlk    Zapisovateľ:  Tomáš Fodrek 

 

Členovia orgánu zúčastnení na hlasovaní „per rollam“: 1 

 

1. Miroslav Vlk  

2. Jozef Škríba  

3. Róbert Dadykin  

4. Miroslav Jablonický  

5. Peter Mihál 

6. Marián Vereš  

7. Peter Potecký  

8. František Lunák 

9. Miroslav Urban  

10. Peter Reisz 

 

Členovia orgánu nezúčastnení na hlasovaní „per rollam“:  

- 

 

Členovia orgánu zdržujúci sa hlasovania „per rollam“: 

 

Počet členov potrebných na uznášaniaschopnosť orgánu: 6 členov 

Počet hlasov potrebných na schválenie rozhodnutia: Nadpolovičná väčšina prítomných 

členov  

Uznášaniaschopnosť: 

❏ ÁNO  

 
1) § 21 ods. 2 písm. b) Zákona o športe. 



 

NAVRHOVANÝ PROGRAM ZASADNUTIA: 

 

1. Schvaľovanie programu zasadnutia 

2. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za 5 napomenutí ŽK  

3. Schvaľovanie uznesení týkajúcich sa hrubého nešportového správania divákov 

a ostatných oznamov v zmysle DP 

 

PODKLADY K JEDNOTLIVÝM BODOM ROKOVANIA:2) 

❏ podklady boli zaslané elektronicky k všetkým bodom programu zasadnutia 

❏ podklady k jednotlivým bodom sú archivované: 

❏ elektronicky  

❏ v tlačenej podobe – archív SFZ 

 

 

ROKOVANIE O JEDNOTLIVÝCH BODOCH ZASADNUTIA: 

 

1. Schvaľovanie programu zasadnutia 

 

Navrhovaný program zasadnutia: 

 

1. Schvaľovanie programu zasadnutia 

2. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za 5 napomenutí ŽK  

3. Schvaľovanie uznesení týkajúcich sa hrubého nešportového správania divákov 

a ostatných oznamov v zmysle DP 

 

 

NÁVRH UZNESENIA: DK SFZ schvaľuje navrhovaný program zasadnutia 

 

 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:          10 

PROTI:         0 

ZDRŽAL SA:      0 

 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

 
2) § 21 ods. 2 písm. c) Zákona o športe. 



2. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za 5 napomenutí ŽK 

 

NÁVRH UZNESENÍ: 

Disciplinárna sankcia po 5. ŽK. Disciplinárna sankcia – nepodmienečne pozastavenie 

výkonu športu podľa čl. 37/5a DP na 1 súťažné stretnutie:  

U 453 – Reuben Yem / 1402157 / AS Trenčín, Fortuna liga / - od 05.12.2021. 

 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:        10  

PROTI:       0 

ZDRŽAL SA:     0 

 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

 

3. Schvaľovanie uznesení týkajúcich sa hrubého nešportového správania divákov 

a ostatných oznamov v zmysle DP 

 

NÁVRH UZNESENÍ: 

Oznamy :  

U 454 – Vahan Bichakhchyan / 1389407 / MŠK Žilina, Fortuna liga / – DK na základe 

Správy delegáta zo stretnutia a podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF 

rozhodla, že za hrubé nešportové prejavy (poškodenie dverí na šatni DZ) po stretnutí 17. 

kola Fortuna ligy medzi MŠK Žilina – FC Spartak Trnava podľa čl. 47/1c DP ukladá 

Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 300 € podľa čl. 36/2a, 47/2c a čl. 12/2 

DP. 

 

U 455 – FK Senica / Fortuna liga / – DK berie na vedomie splnenie povinnosti uloženej 

klubu U 419 v právnej veci navrhovateľa Anton Šoltis proti odporcovi FK Senica, a.s., 

vedenej pod sp.zn. KS/22/2021 a konanie zastavuje podľa čl. 78/4d DP.  

 

U 456 – FK Senica / Fortuna liga / – DK obdržala uznesenie Komory SFZ pre riešenie 

sporov sp.zn. KS/43/2020 zo dňa 19.03.2021 v právnej veci navrhovateľa Ján Bíreš 

v zastúpení Rastislav Sopóci proti odporcovi FK Senica, a.s., ktoré nadobudlo 

právoplatnosť dňa 08.11.2021 a vykonateľnosť dňa 12.11.2021 (v spojení s uznesením 

KS-O/7/2021 zo dňa 11.10.2021). DK začína disciplinárne konanie podľa 71/1,3g DP pre 

porušenie finančnej disciplíny podľa čl. 54/1 DP. DK zároveň ukladá klubu ochranné 

opatrenie spočívajúce v zákaze transferov do klubu podľa čl. 43/6 DP a súčasne ukladá 



klubu povinnosť v lehote do 4 týždňov od uverejnenia tohto rozhodnutia predložiť doklad 

o úhrade dlžnej finančnej čiastky. 

 

U 457 – FK Senica / Fortuna liga / – DK berie na vedomie písomné stanovisko klubu 

k U 446 bez prijatia ďalších opatrení podľa čl. 71/5c DP. 

 

U 458 – Juraj Krajči / 1311345 / – DK na základe U 190 DK SsFZ vracia vec na ďalšie 

konanie DK SsFZ. 

 

U 459 – Miroslav Spišiak / 1311494 / – DK na základe U 248 DK SsFZ vracia vec na 

ďalšie konanie DK SsFZ. 

 

U 460 – Ivan Roštár / 1311863 / – DK berie na vedomie odvolanie Miroslava Spišiaka 

voči U 449 (doručené dňa 06.12.2021) a rozhodla, že odvolaniu v plnom rozsahu 

nevyhovuje a podľa čl. 84/7 DP predkladá vec Odvolacej komisii SFZ. 

 

 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:         10  

PROTI:       0 

ZDRŽAL SA:     0 

 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 
 

 

ZOZNAM UZNESENÍ: 

Disciplinárna sankcia po 5. ŽK. Disciplinárna sankcia – nepodmienečne pozastavenie 

výkonu športu podľa čl. 37/5a DP na 1 súťažné stretnutie:  

U 453 – Reuben Yem / 1402157 / AS Trenčín, Fortuna liga / - od 05.12.2021. 

 

Oznamy :   

U 454 – Vahan Bichakhchyan / 1389407 / MŠK Žilina, Fortuna liga / – DK na základe 

Správy delegáta zo stretnutia a podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF 

rozhodla, že za hrubé nešportové prejavy (poškodenie dverí na šatni DZ) po stretnutí 17. kola 

Fortuna ligy medzi MŠK Žilina – FC Spartak Trnava podľa čl. 47/1c DP ukladá Disciplinárnu 

sankciu – finančnú pokutu vo výške 300 € podľa čl. 36/2a, 47/2c a čl. 12/2 DP. 

 

U 455 – FK Senica / Fortuna liga / – DK berie na vedomie splnenie povinnosti uloženej klubu 

U 419 v právnej veci navrhovateľa Anton Šoltis proti odporcovi FK Senica, a.s., vedenej pod 

sp.zn. KS/22/2021 a konanie zastavuje podľa čl. 78/4d DP.  

 



U 456 – FK Senica / Fortuna liga / – DK obdržala uznesenie Komory SFZ pre riešenie sporov 

sp.zn. KS/43/2020 zo dňa 19.03.2021 v právnej veci navrhovateľa Ján Bíreš v zastúpení 

Rastislav Sopóci proti odporcovi FK Senica, a.s., ktoré nadobudlo právoplatnosť dňa 

08.11.2021 a vykonateľnosť dňa 12.11.2021 (v spojení s uznesením KS-O/7/2021 zo dňa 

11.10.2021). DK začína disciplinárne konanie podľa 71/1,3g DP pre porušenie finančnej 

disciplíny podľa čl. 54/1 DP. DK zároveň ukladá klubu ochranné opatrenie spočívajúce 

v zákaze transferov do klubu podľa čl. 43/6 DP a súčasne ukladá klubu povinnosť v lehote do 

4 týždňov od uverejnenia tohto rozhodnutia predložiť doklad o úhrade dlžnej finančnej čiastky. 

 

U 457 – FK Senica / Fortuna liga / – DK berie na vedomie písomné stanovisko klubu k U 446 

bez prijatia ďalších opatrení podľa čl. 71/5c DP. 

 

U 458 – Juraj Krajči / 1311345 / – DK na základe U 190 DK SsFZ vracia vec na ďalšie 

konanie DK SsFZ. 

 

U 459 – Miroslav Spišiak / 1311494 / – DK na základe U 248 DK SsFZ vracia vec na ďalšie 

konanie DK SsFZ. 

 

U 460 – Ivan Roštár / 1311863 / – DK berie na vedomie odvolanie Miroslava Spišiaka voči 

U 449 (doručené dňa 06.12.2021) a rozhodla, že odvolaniu v plnom rozsahu nevyhovuje 

a podľa čl. 84/7 DP predkladá vec Odvolacej komisii SFZ. 

 

Poučenie:  

Odvolanie proti rozhodnutiu disciplinárnej komisie (okrem rozhodnutí podľa čl. 37/3, 5 

alebo 8 DP) sa podáva na Disciplinárnu komisiu SFZ v lehote do siedmich dní odo dňa 

oznámenia rozhodnutia disciplinárnej komisie. (čl. 84 ods. 1 DP). 

Podľa čl. 36 ods. 14 Stanov SFZ sa zápisnica zo zasadnutia orgánu SFZ s rozhodovacou 

pôsobnosťou vrátane programu, prezenčnej listiny a prijatých rozhodnutí sa zverejňuje 

obvyklým spôsobom na webovom sídle SFZ a v ISSF. 

 

 

Predseda orgánu:                                              Zapisovateľ: 

 

 

 

..............................     .................................  

Miroslav Vlk       Tomáš Fodrek   

 

 

 

 


